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Zakrúžkuj v slovách písmeno A
A
ATLÉT ALFONZ DOMA LEŽÍ.
DLHÉ TRATE SKVELO BEŽÍ,
NO TRÁPI HO ANGÍNA.
TERAZ PAPKÁ ARAŠIDY,
LEBO BEH DO ANTARKTÍDY
UŽ V APRÍLI ZAČÍNA.
[image: ]____________________________________________________________________________________
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Zakrúžkuj v slovách písmeno I

I
IVAN, PREČO SEDÍŠ V LETE
LEN V IZBE PRI INTERNETE?
NA IHRISKO IHNEĎ BEŽ!
STRIEĽAJ GÓLY PRESNOU RANOU,
ZAHRAJ SA NA INDIÁNOV,
NECH SI TELO ROZHÝBEŠ.
___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________
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